CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE (350 EUR)

Luogo Emilia-Romagna, Parma

https://www.annuncici.it/x-23215-z



Coppia di casse amplificate Made in Italy fabbricate, per la precisione, in casa Viscount. Quanto a qualità, potenza e robustezza, c'è chi le paragona alle più conosciute Mackie SRM 450. Avendo avuto sia Mackie che Eclipse, mi sento di confermare questo paragone.

E' possibile provarle a Parma, zona oltretorrente-via d'Azeglio, previo appuntamento. Visto l'ingombro e il peso delle casse, preferisco non spedire.

Dalla rivista web Sound on Sound

Caratteristiche fisiche:

Ogni Eclipse è alimentato da un amplificatore da 300 W che alimenta il driver dei bassi/medi e da un amplificatore da 100 W che alimenta il tweeter. Un crossover elettronico operante a 2kHz divide il segnale tra i due amplificatori di potenza.

Poiché il design coassiale significa che non c'è bisogno di una tromba svasata sopra il driver principale, i cabinet Eclipse (realizzati con un materiale chiamato HDPE) sono più corti e più robusti della maggior parte dei sistemi che abbiamo esaminato. Ci sono maniglie stampate su ogni lato, così come sulla parte superiore, e una presa standard per montaggio su palo è montata alla base di ogni chassis.

Tel: 3474589365

CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE
https://www.annuncici.it/x-23215-z
CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE
https://www.annuncici.it/x-23215-z
CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE
https://www.annuncici.it/x-23215-z
CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE
https://www.annuncici.it/x-23215-z
CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE
https://www.annuncici.it/x-23215-z
CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE
https://www.annuncici.it/x-23215-z
CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE
https://www.annuncici.it/x-23215-z
CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE
https://www.annuncici.it/x-23215-z
CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE
https://www.annuncici.it/x-23215-z
CASSE VOICE SYSTEM ECLIPSE
https://www.annuncici.it/x-23215-z